



今天市区天气

晴到少云
西南风转北风4-5级转3-4级
-3~8℃



明天市区天气

晴转多云
北风转南风3-4级转4-5级
0~7℃



后天市区天气

晴
南风3-4级
-1~10℃

今天晴到少云,西南风转北风

市区最低气温-3℃,最高气温8℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市晴到少云,西南风转北风。明天全市晴间多云,北风转南风。后天全市晴间多云,南风为主。

烟台市气象台1日发布天气预报:

烟台市区,2日白天,晴到少云,西南风转北风4-5级转3-4级,最低气温-3℃,最高气温8℃。

3日,晴转多云,北风转南风3-4级转4-5级,0~7℃。

4日,晴,南风3-4级,-1~10℃。

空气污染气象条件预报:气象条件有利于空气污染物扩散。

森林火险气象等级:三级(较高风险)。

一氧化碳中毒潜势预报:二级(不易)。

小学生识记道路交通安全标识



12月1日,在烟台高新区交通安全主题公园,小学生们在交警的指导下识记道路交通安全标识。“全国交通安全日”来临,高新区交通安全主题公园迎来不少前来学习的小学生。通过识记道路交通安全标识、参与交通安全游戏,孩子们进一步增强了交通安全意识,培养了文明出行习惯。

YMG全媒体记者 唐克 摄

南台社区爱心义诊服务居民

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 陈新)近日,芝罘区南台社区联合烟台万华医院开展爱心义诊志愿服务活动。

甲状腺超声检查、中医脉诊、外科的医生们为居民提供了颈肩腰腿疼痛咨询、血糖血压监测、体检报告答疑等医疗服

务。医生们耐心解答了居民们提出的各种问题,并对居民健康状况进行问询,给予建议。

艺考省级统考16日起开考

2024年不再跨省设置校考考点

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)近日,山东省招考院发布《关于印发山东省2024年普通高等学校艺术类专业招生工作实施方案的通知》,针对考生关注的艺考问题,记者对政策进行了梳理。

据悉,并不是所有类别都参与省级统考。按照规定,2024年艺术类专业分为美术与设计类、书法类、舞蹈类、音乐类、播音与主持类、表(导)演类、戏曲类等7个类别。除戏曲类实行省际联考外,其他6个类别均实行省级统考。

目前,2024年艺术类专业省级统考的时间已确定。美术与设计类、书法类、音乐类、表(导)演类笔试科目考试时间为2023年12月16日下午至12月17日;播音与主持类、舞蹈类、表(导)演类、音乐类现场考试(含录制)时间为2023年12月20日至12月30日。

那么,省级统考成绩该如何使用?按照规定,除少数经教育部批准实行校考的专业及省际联考的戏曲类专业外,其他艺术类专业均使用省级统考成绩作

为专业成绩。未达到当年美术与设计类、书法类、舞蹈类、音乐类、播音与主持类、表(导)演类专业省级统考本科合格线的考生,没有资格参加招生院校组织的相应类别本科专业校考,考生即使报名参加了校考,也不能参加后续投档及录取。

2024年艺术类专业高校校考方面需特别注意:所有高校艺术类专业校考工作均在学校所在地组织,不再跨省设置校考考点。

牟平区关工委大讲堂走进新建街小学

本报讯(通讯员 刘久英 徐晓霞)为引领广大青少年积极争做有理想、敢担当、有礼貌、勤学习、爱劳动的新时代好少年,近日,牟平区关心下一代工作委员会在新建街小学开展了大讲堂活动。本次大讲堂活动计划分五期举办,首期由陈敏先老师作题为《讲中国好故事 长强国大志气》的报告,新建街小学近200名师生聆听了报告。

陈老师的报告主要围绕《我要读书》《我们中国人》等四个小故事展开。她循循善诱,娓娓道来,用小故事阐述大道理、小切口折射大时代,教给同学们做人做事的道理,教育他们立志成长为栋梁之材。

金胜社区企业服务专员入户宣传营商政策和法规

本报讯(通讯员 修盼盼 摄影报道)为进一步优化营商环境,促进商户和企业高质量发展,近日,黄渤海新区福莱山街道金胜社区企业服务专员充分发挥党建引领作用,开展了一场优化营商环境入户宣传活动。

活动中,金胜社区企业服务专员深入辖区商户和企业,向他们发放了优化营商环境的宣传手册,介绍了金胜社区在优化营商环境方面所做的努力和成果,并收集了企业的意见、建议,进一步了解企业在生产经营中的痛点、难点。同时,企业服务专员还向商户和企业代表宣传了与一次性创业补贴相关的政策和法规,号召商铺经营者要依法经营,诚信经营,不断提高辖区群众对优化营商环境的知晓率、参与率。

此次宣传活动得到了商户和企业代表的积极响应和支持。他们纷纷表示,通过这次活动,更加深入地了解优化营商环境的重要性,也认识到了自身在优化营商环境中应该承担的责任和义务。



星海社区志愿者引导居民崇尚科学共建和谐社会

本报讯(通讯员 刘雪)近日,黄渤海新区星海社区举行了崇尚科学共建和谐社会宣传活动。

活动现场,志愿者通过讲解答疑、观看视频、发放宣传资料等形式,为群众介绍了科学知识,提醒社区居民在日常生活中交友要谨慎,社区党员要起模范带头作用,引导居民形成积极向上、热爱科学的社会风气,带领群众追求健康生活理念。此次活动共发放传单300余份,提高了居民的思想意识,为促进社区的和谐稳定、构建文明和谐社区奠定了坚实的基础。